
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-02-03-005523-c

Дата договору/документа: 01 лютого 2021 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

PRU3-19

Найменування замовника ХАРКІВСЬКИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ СУД

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

42261368

Місцезнаходження замовника: 61001, Україна, Харківська обл., Харків, майдан
Героїв Небесної Сотні, буд. 36

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВ "ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

35074228

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

61002, Україна, Харківська область, м. Харків, вул.
Сумська, 50

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Послуги телефонного зв'язку ТОВ
“ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:64210000-1: Послуги телефонного
зв’язку та передачі даних

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Послуги телефонного
зв'язку ТОВ
“ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”

1 послуга 61001, Україна,
Харківська
область, м.
Харків, майдан
Героїв Небесної
Сотні, буд. 36

по 31 грудня
2021

послуга



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відповідно до Закону України “Про телекомунікації” від 18 листопада 2003 р.
№ 1280-IV (надалі – Закон №1280-IV) встановлено правову основу діяльності у
сфері телекомунікацій. Також, визначаються повноваження держави щодо
управління та регулювання зазначеної діяльності, а також права, обов'язки
та засади відповідальності фізичних і юридичних осіб, які беруть участь у
даній діяльності або користуються телекомунікаційними послугами.
Частиною 1 та 2 статті 3 Закону №1280-IV передбачено, що сфера
телекомунікацій є складовою частиною галузі зв'язку України, а також
телекомунікації є невід'ємною частиною виробничої та соціальної
інфраструктури України і призначені для задоволення потреб фізичних та
юридичних осіб, органів державної влади в телекомунікаційних послугах.
Постановою Кабінету Міністрів України “Про затвердження Правил надання
та отримання телекомунікаційних послуг” від 11 квітня 2012 р. № 295
обумовлено порядок отримання послуг. На сьогоднішній день ТОВ
“ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ” надає Харківському апеляційному суду
телекомунікаційні послуги: послуги місцевого, міжміського телефонного
зв'язку, надання у користування з'єднувальних каналів/ліній електрозв’язку,
в тому числі екстрених служб (поліція, пожежна охорона, швидка медична
допомога, аварійна служба газу тощо). В адмінбудівлі Харківського
апеляційного суду розташовано обладнання ТОВ “ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”, яке
задовольняє потреби в якісному зв’язку. Переведення підключення
інформаційно-телекомунікаційних мереж Харківського апеляційного суду до
інших операторів телекомунікаційних послуг призведе до значних
капіталовкладень та виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з
експлуатацією та обслуговуванням, а саме: додаткові витрати бюджетних
коштів на побудову нових каналів зв’язку, що не може бути виконано в
короткий термін і призведе до незручностей під час робочого процесу, втрати
доступу до інформаційних систем, зв’язку із структурними підрозділами
Замовника, органами державної влади, іншими державними установами і
організаціями, громадянами, що зашкодить стабільній роботі Замовника,
виникнення проблем технічного характеру, пов’язаних з експлуатацією та
обслуговуванням. Харківським апеляційним судом використовується
номерний ресурс, який наданий ТОВ “ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”. Відповідно до
частини першої статі 70 Закону України “Про телекомунікації” номерний
ресурс надається оператору телекомунікацій Національною комісією, що
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, для
використання без права передачі іншим особам, крім випадків, визначених
цим Законом, та випадків вторинного розподілу, відповідно до законодавства і
рішенням Національної комісії з питань регулювання зв'язку України від
13.09.07 р № 934 ТОВ “ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ” внесено до Реєстру операторів,
провайдерів телекомунікацій за № 850 та ТОВ “ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ” має
дозвіл на використання номерного ресурсу № НР009235 від 29.08.2017, який
використовує Харківський апеляційний суд. Таким чином, номери телефонів,
які використовує Харківський апеляційний суд може надати тільки ТОВ
“ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”. Припинення надання зазначених послуг (навіть
короткочасне) недопустиме та може призвести до негативних соціальних
процесів та небажаних наслідків. Постачальник надає в Харківський області
практично всі види сучасних телекомунікаційних послуг; здійснює технічне
обслуговування та технічний нагляд телекомунікаційного обладнання. Отже,
за відсутності конкуренції з технічних причин закупівля здійснюється без
застосування електронної системи закупівель на підставі абз. 3, п. 2, ч. 7, ст.
3 Закону України «Про публічні закупівлі» (придбання замовником товарів,
робіт і послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є
меншою за вартість, що встановлена у пунктах 1 та 2 частини першої цієї
статті, здійснюється без застосування порядку проведення спрощених
закупівель, встановленого цим Законом, у разі, якщо роботи, товари чи
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним
суб’єктом господарювання за наявності одного з таких випадків зокрема
відсутність конкуренції з технічних причин). Беручи до уваги вищезгадане,
уповноваженою особою розглянуто питання необхідності продовження
надання цих послуг саме ТОВ “ВЕЛТОН.ТЕЛЕКОМ”.

Ціна договору: 61 000,00 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 01 січня 2021
до 31 грудня 2021

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Державний бюджет України 61000 UAH



Ідентифікатор договору UA-2021-02-03-005523-c-a1


